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— B B B |13 M & 0.009 0.009 0.008 0.007 0.007
& = 1 0.009 0.009 0.008 0.008 0.007
5 B F 0.008 0.007 0.007 0.007 0.006
& i) 1 0.007 0.008 0.007 0.007 0.006
s tl 1 0.006 0.006 0.006 0.005 0.005
s % i 0.012 0.011 0.008 0.010 0.009
+ Pl i 0.010 0.009 0.008 0.007 0.007
tl H i 0.007 0.007 0.006 0.006 0.005
£ 4 H i 0.009 0.008 0.008 0.007 0.007
I | RS HOK 0.005 0.005 0.005 0.004
= BlE A 1] 0.007 0.006 0.006 0.006 0.005
% ] ES H 1 0.006 0.006 0.005 0.005 0.004
=] alB A i 0.008 0.007 0.006 0.006 0.005
! tHED b * 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
tl Jt| TT x 0.005 0.005 0.003 0.003 0.003
# FF | % | & 0.009 0.008 0.007 0.007 K
) (& S 5] 0.008 0.008 0.007 0.007 0.007
b2 E|E &% @l X - - K 0.006 0.005
B #® B/ X I F 0.007 0.006 0.005 0.004 0.004
M 5| 5 * 0.006 0.005 0.005 0.005 0.004
N GBS 0 1F 0.007 0.006 0.005 0.005 0.005
b REFEE * 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
x il A= A 1F 0.005 0.005 0.004 0.004 0.003
& * B # I 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003
F ES fE| 0.004 0.003 0.003 0.003 0.002
N g )il I [i5] 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004
B # B S ml 0.014 0.013 0.012 0.011 0.010
PN i) # 0.013 0.012 0.011 0.010 0.010
kol 15 i3] 0.012 0.012 0.012 0.013 0.012
& Lol * 0.012 0.011 0.010 0.009 0.009
5 Bl I 0.018 0.017 0.015 0.014 0.013
it Uit i3] 0.011 0.010 0.010 0.009 0.008
5 B|E S BB T 0.013 0.012 0.011 0.010 K
& He|& B B 3| % T 0.016 0.012 0.012 0.012 0.011
N A ERLNEE: B2 T 0.010 0.009 0.008 0.008 0.007
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B K &t B HE F BE & | TERFEE | TMRI0EE | SHREE | $H2EE | SIBEE
— B B B |13 B & 0.022 0.020 0.020 0.021 0.018
& = * 0.022 0.021 0.020 0.021 0.018
5 B * 0.020 0.018 0.018 0.019 0.015
& i) * 0.015 0.018 0.017 0.018 0.015
ia 1T * 0.017 0.014 0.014 0.014 0.012
ia % E3 0.025 0.024 0.021 0.023 0.021
+ Pl E3 0.024 0.021 0.022 0.021 0.020
L H E3 0.016 0.016 0.016 0.015 0.012
£ & H E3 0.021 0.019 0.020 0.021 0.017
I ] RS K 0.013 0.013 0.013 0.010
= BlE A 1] 0.016 0.016 0.015 0.015 0.012
% EES H * 0.014 0.014 0.014 0.014 0.010
=] alB a E3 0.018 0.016 0.016 0.014 0.013
! t B b ES 0.004 0.004 0.005 0.005 0.004
L Jt{ T ES 0.010 0.010 0.008 0.007 0.006
# FF | % | & 0.022 0.020 0.019 0.018 K
& (& £ 1] 0.021 0.022 0.020 0.021 0.018
b2 B &% @l X - - K 0.013 0.011
B #® Bl X I F 0.016 0.013 0.013 0.012 0.011
] S1EA 5 F 0.016 0.014 0.015 0.013 0.011
X GBS 0 1F 0.017 0.014 0.014 0.015 0.012
i REFEE ES 0.005 0.006 0.005 0.005 0.004
x il A= A 1F 0.012 0.011 0.010 0.010 0.008
& * pic] # I 0.010 0.009 0.009 0.009 0.008
£ IES ) * 0.009 0.008 0.007 0.008 0.006
X Bs )l O i3] 0.016 0.013 0.013 0.012 0.011
B # B S wl 0.027 0.025 0.026 0.026 0.022
N i) 5] 0.025 0.024 0.025 0.025 0.022
kol i 5] 0.025 0.024 0.026 0.029 0.025
& Lol * 0.024 0.021 0.021 0.021 0.018
5 B I 0.033 0.033 0.030 0.030 0.027
it i} 5] 0.023 0.021 0.022 0.021 0.017
5 BB 2 BB T 0.029 0.028 0.027 0.027 K
£ (4 En B #E|# I 0.028 0.025 0.026 0.024 0.023
X B & 1 B BE|#E T 0.019 0.017 0.017 0.017 0.015
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VviR2-4-1-6 “EMEIRE (SO 3 FE. FRHE)

(RIEXIRER]
HF4E3[318
| 185 1 S| B T A, el F (B F o R EEE R mysennn
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BES | WEH | B& | B | | O ERIRET AT BMET g |2 % B ABARE AR osoom & 12| s8R0 | R0

= B % F M|
(B) | (B | (ppm) | (BERE) [ (%) | (B) | (%) | (ppm) | (ppm) (F x - #&O) (H) (BO-& x)
- ] - £ | 353 | 8478 0.000 o| 00 o| 00| 0004/ 0001 e} 0 o) e}
W &\ 53 7 | 333 | 8262 0.000 o| 00 o| 00| 0008 0001 e} 0 o) e}
Gl % £ | 336 | 8287| 0.000 o| 00 o| 00 0015 0.001 e} 0 o) e}
A BE B A x| 362 8658| 0.000 of 00 o[ 00| 0009 0001 o 0 (0] @)
B E[E # | 359 8638| 0.000 o[ 00 0| 00| 0052 0002 O 0 @) @)
i X B&EH oI | 358 8643| 0.000 0| 00 0| 00| 0.002[ 0.001 O 0 @) @)
* R 1007 R R £ | 360 8690( 0.000 o[ 0.0 0| 00| 0.004[ 0001 (@) 0 @) @)
& BlE B | 360 8641| 0.000 of 00 o[ 00| o0.004 0001 o 0 o @)
| 3 iz} £ | 300 | 7207| 0.000 o| 00 0| 00| 0003 0.001 e} 0 ) e}
FAR -3 Fa # x| 363 8708| 0.000 o[ 00 o[ 0.0[ 0.003[ 0.000 o 0 o @)
IV [T T s | 362 | 8662 0.000 o| 00 o| 00| 0003 0001 e} 0 o) e}
5 |A BERE x| 362 8623| 0.000 o[ 0.0 o[ 00| o0.003f 0001 o 0 o @)
BHER (L AE (v 7 | 358 8595| 0.000 o[ 0.0 o| o.0[ o0.008f 0001 o 0 o @)

O RIFHEEITE B KD EIE &
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((£28H 458 TLTRIFRERRIEOER 1 XSERREORL]

vXR2-4-1-7 Z“ELERE (SO, : #FREZE1L)
(REBERIFEL>5-]

(1) FFIME(ppm)

B X sl BT #|B O F B|A 2| ER2EE | FHIEE | SMTEE | SH2EE | SMEE
— fi% ISR &’ 3] iz 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
B = £ 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
g F E3 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
A Ala A i 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000
Ed H | & H % 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000
A BN & *x 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
1] w11} T *x 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000
o) |8 % iz - 0.001 0.001 0.000 0.000
e AEEH X & x - - XX 0.000 0.000
b rEF E & *x 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
|| =1 - -1 1z 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
N Flen Il O 2] 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000
B ¥ K] = r [i4] 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
XA BB N A6 000 B R i =AUV = hER i o R 4%
EEER B AER LT #ETE K. KRETE
3% 3¢ £E 8138 7€ #ARE AY250 B (600085 ) 1 25 =72 U V= 60 SR HI 52 D ot & 4%
(2) BFEHIED 2%BRIME (ppm)
=) X slm BT &A% B|R &% | FR29EE | FRI0EE |SHTEE | SH2EE | SH3EE
— fi% ISR &8 3] il 0.002 0.002 0.001 0.002 0.001
i = % 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
& % £ 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001
a el =1 pral i 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
e H |5 H % 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001
H #FIN = *x 0.002 0.001 0.001 0.001 0.000
T Jtiil JT * 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001
= BE 3 i - 0.004 0.003 0.002 0.002
e HABE # @& x - - T 0.001 0.001
b yE® E B * 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
o AR E[ E 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
N 5] I | I | iz 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
B H K] = r [i4] 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

XAERBREZAICHTLRARMIBTHRFEUTDOESY

FEER B EER ET . E£TE XK KT
3% 3% £ E] 1 TE #A R AY250 B (600085 R [ 258 =4 U V= 80 BT 31 TE D xF & 41
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((£28H 458 TLTRIFRERRIEOER 1 XSERREORL]

ViR 2-4-1-8 FFEMITFIAE (SPM : 5570 3 FE. FRiME)

(IRIZXTRER]
SH44E3A31H
T, |EEEED RS B
z ?'J z | % nl).zgfn;iafﬁ? OE'wT“:;:afﬁ’;f 195 | 7 Em:g/rz?i—tﬂfi?:\ HEmcess .
B |mEH | BE | (Z|E | B ERBY fresrzons OREfE g 5 | S HAZ B R0 ome/m’ £ 8| s | S0
| % = = ! == TR - B B F M@ | F M
(B) | (B5FED) [(meg/m®)| R [ (%) (H) (%) | (mg/m®) | (mg/m®) (B x-&O) (B) (EO-&EX)
i AlE E| & | 308 7414|  0.009 0 0.0 0 0.0 0.078 0.025 o o O (0]
& g]| & | 363 8708 0.011 0 0.0 0 0.0[ 0086 0027 e} of O e}
% s £ | 360 8669 0.010 0 0.0 0 0.0[ 0065 0023 o of O e}
3 M| 7 | 363 8702| 0.011 0 0.0 0 00[ 0.106| 0029 o of O e}
E=3 BT| £ | 362 8674 0.009 0 0.0 0 0.0[ 0.060| 0021 o of O e}
il wf 4 | 361 8676 0.010 0 0.0 0 0.0[ 0056/ 0028 e} of O e}
il | 4T | 363 8697| 0.011 0 0.0 0 0.0 0086 0028 e} of O e}
- + | £ | 360 8647 0.011 0 0.0 0 00[ 0067 0023 o of O e}
1] H| & | 362 8707 0.010 0 0.0 0 00[ 0078 0026 e} of O e}
+t 4 ®f & |359 8650 0.009 0 0.0 0 0.0[ 0059 0024 e} of O e}
= #| 1 | 362 8666 0.009 0 0.0 0 0.0 0.063 0.022 (0] o O o
#AB # @ E | 362 8688 0.012 0 0.0 0 00[ 0075 0028 o of O e}
B #@|E z| & | 361 8677| 0.009 0 0.0 0 00[ 0079 0023 o of O e}
& K BEH N I & | 359 8626 0.013 0 0.0 0 0.0 0.076 0.028 o o O ©)
L B|IR b B & | 360 8648 0.010 0 0.0 0 0.0 0.091 0.026 (0] o O ©)
B &|A Al & | 362 8681 0.010 0 0.0 0 0.0 0.099 0.026 (0] o O @)
A ABls B m | 361 8677| 0.011 0 0.0 0 0.0[  0.081 0.025 o of O e}
% H|% H| £ | 258 6196 0.020 0 0.0 0 0.0 0.081 0.036 (¢] o O @)
o #| & | 363 8697 0.011 0 0.0 0 00[ 0093 0027 e} of O e}
B | FTfl T| & | 363 8697 0.016 0 0.0 0 00[ 0076/ 0.032 e} of O e}
wo Bl B| & | 361 8666| 0.011 0 0.0 0 0.0 0.087 0.026 e} of O o
o FF|F | x| 63 1516| (0.015)| (0.000)| (0.000)| (0.000)| (0.000)| (0.081)] (0.031) @) -— O -
X | £ | 362 8686 0.013 0 0.0 0 0.0[ 0088 0029 o of O e}
won % B & X | 361 8641 0.010 0 0.0 0 0.0 0.050 0.023 (0] o O
2 K 5| 1 | 362 8682 0.012 0 0.0 0 0.0 0088 0028 e} of O e}
E-J S 8 #T | 360 8652| 0.014 0 0.0 0 00[ 0.109| 0032 o of O e}
RWBX X I & |363 8704| 0.009 0 0.0 0 0.0 0.079 0.024 (e} of O o
W &R ¥ & | 362 8682 0.011 0 0.0 0 00 0082 0028 o of O e}
B & | & | 356 8585 0.012 0 0.0 0 0.0 0.093 0.028 o o O @)
FN BT| 7 | 365 8714/ 0.011 0 0.0 0 00 0085 0027 o of O e}
% B #£T | 362 8672| 0.010 0 0.0 0 0.0[ 0080 0025 o of O e}
B & | 1 | 364 8706 0.010 0 0.0 0 0.0 0.082 0.026 (0] o O @)
it R B | 362 8680[ 0.011 0 0.0 0 0.0[ 0063 0024 e} of O e}
B OWE £ B H| & | 192 4654( (0.010) (0) (.0 (0) (0.0)[ (0.075)| (0.023) O -—| O -
B |X  wlm I B H[#ET| 363 8691| 0.011 0 0.0 0 00 0077 0027 o of O e}
% W& Em B | B | 357 8598| 0.011 0 0.0 0 00 0078 0027 o of O e}

O RIFAEZRIE BBKRFEDBRIEE

KAF—RBRBEAKAER AR, EZEHEHEARBERL, ZHLOOBREIEET oM. TEHMFPEIRAL T 0, BRI
EBREG SN or,
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((£28H 458 TLTRIFRERRIEOER 1 XSERREORL]

V&R 2-4-1-9 FWEHFIRYE (SPM : $FFZE1L)
(REBERIFEL>5-]
(1) #FIE (mg/m)

Iz X o|h B #®|E ZlA 2% | THFE |EHRI0EE|SNTEE| SH2EE | $H3EE
— & Bl =L ] i3] 0.013 0.014 0.012 0.013 0.011
& E & 0.012 0.012 0.011 0.011 0.009
=l o & 0.014 0.015 0.013 0.012 0.011
5 & & 0.014 0.015 0.013 0.011 0.010
& BTl x 0.014 0.014 0.012 0.011 0.009
i [17] E 0.012 0.013 0.012 0.012 0.010
B ¥l & 0.016 0.016 0.013 0.013 0.011
+ MmN x 0.018 0.015 0.012 0.012 0.011
th Bl # 0.013 0.013 0.011 0.012 0.010
£ 4 @Bl # 0.011 0.010 0.010 0.010 0.009
/N | RS 0.011 0.012 0.010 0.010 0.009
=l BlE B i3] 0.013 0.014 0.012 0.011 0.011
E3 =1ES B & 0.014 0.016 0.017 0.021 0.020
=] a|A al & 0.011 0.013 0.011 0.011 0.010
B B = * 0.010 0.011 0.011 0.012 0.011
1l Tt x| X 0.011 0.014 0.015 0.019 0.016
Fl | #I i IRES 0.013 0.015 0.016 0.020 K
B E(& 3 i3] 0.014 0.013 0.009 0.009 0.009
a B & @ * - - X 0.013 0.012
B OB B|X KX I 3 0.015 0.015 0.011 0.011 0.009
A 1A 8 & 0.011 0.014 0.015 0.017 0.011
X X l 1F 0.014 0.015 0.014 0.014 0.013
A HEHZFEE =X 0.017 0.013 0.011 0.011 0.010
Ml Bl W E & 0.013 0.013 0.012 0.012 0.010
g K 8 # T 0.018 0.019 0.017 0.016 0.014
Ed ES g = 0.014 0.015 0.013 0.014 0.012
X e )il I i3] 0.019 0.017 0.015 0.014 0.013
= #E Bl BlE ml & 0.018 0.019 0.015 0.014 0.012
N BI| & 0.013 0.014 0.013 0.012 0.011
ko 15 i3] 0.012 0.016 0.014 0.013 0.011
& | fE 0.013 0.015 0.012 0.011 0.010
Lol B T 0.012 0.013 0.012 0.011 0.010
it W’/ & 0.013 0.014 0.012 0.012 0.011
& E|EE B H|E I 0.017 0.018 0.017 0.022 K
£ & R B #|%E T 0.012 0.012 0.012 0.012 0.011
X A ERIN=EAE T 0.013 0.014 0.013 0.012 0.011

XA RERBIEAICHIT2AR Mg TRIFILTOLLY
FEER B EER BT ETE K KET
3% 3% £ S A 72 #A RS HY250 B (600085 i) [ <5 =7 U V= b ST-l 1 T D xR 41
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((£28H 458 TLTRIFRERRIEOER 1 XSERREORL]

(2) BFIED 2%BRIME (mg/m)
Iz X o|h B #®|E ZlA 2% | THFE |EHRI0EE|SNTEE| SH2EE | $H3EE
— & Bl =L ] i3] 0.034 0.039 0.043 0.033 0.029
& E & 0.032 0.035 0.038 0.031 0.025
=l o & 0.034 0.040 0.045 0.032 0.027
5 & & 0.034 0.038 0.037 0.030 0.023
& BTl x 0.031 0.036 0.036 0.031 0.021
i [17] E 0.035 0.031 0.033 0.030 0.028
B ¥l & 0.036 0.053 0.040 0.031 0.028
+ MmN x 0.039 0.038 0.035 0.028 0.023
th Bl # 0.031 0.035 0.035 0.032 0.026
£ 4 @Bl # 0.027 0.028 0.031 0.030 0.024
/N | RS 0.027 0.028 0.030 0.027 0.022
=l BlE B i3] 0.032 0.036 0.034 0.028 0.025
E3 =1ES B & 0.033 0.035 0.035 0.039 0.036
=] a|A al & 0.030 0.035 0.033 0.031 0.026
B B = * 0.028 0.032 0.035 0.031 0.027
1l Tt x| X 0.035 0.035 0.029 0.039 0.032
Fl | #I i IRES 0.031 0.036 0.043 0.040 K
B E(& 3 i3] 0.035 0.039 0.029 0.027 0.023
a B & @ * - - X 0.035 0.028
B OB B|X KX I 3 0.037 0.038 0.037 0.029 0.024
A 1A 8 & 0.032 0.033 0.039 0.039 0.026
X X l 1F 0.035 0.041 0.038 0.034 0.029
A HEHZFEE =X 0.035 0.033 0.034 0.028 0.023
XA B i oiE] & 0.031 0.035 0.030 0.031 0.026
g K 8 # T 0.047 0.045 0.043 0.041 0.032
Ed ES g = 0.040 0.040 0.032 0.037 0.028
X e )il I i3] 0.045 0.041 0.036 0.036 0.028
= #E Bl BlE ml & 0.044 0.048 0.042 0.037 0.028
N BI| & 0.033 0.034 0.036 0.034 0.027
ko 15 i3] 0.029 0.042 0.045 0.036 0.028
& | fE 0.035 0.038 0.037 0.032 0.026
Lol B T 0.032 0.037 0.036 0.033 0.025
it W’/ & 0.034 0.038 0.032 0.029 0.024
& E|EE B H|E I 0.042 0.045 0.044 0.042 K
£ & R B #|%E T 0.030 0.034 0.036 0.034 0.027
X A ERIN=EAE T 0.037 0.037 0.039 0.030 0.027

XA RERBIEAICHIT2AR Mg TRIFILTOLLY
FEER B EER BT ETE K KET
3% 3% £ S A 72 #A RS HY250 B (600085 i) [ <5 =7 U V= b ST-l 1 T D xR 41
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((£28E 48 TLTRIFRERRIEOHER

1 KRRROHFRE]

v&2-4-1-10 —bxk3E (CO : ©fl 3 F£E. FHE)
[(BRIEXI5RER)
SH443H318
. 8 B 1 1B 45| B T 19 f A6 pyy|d FHENREEROR gy p ez
B g - - - |1 BF P 10ppm# B Z 1= | HA B 5T i 1= &
e | AITE FF |20ppmE B Z|10ppmZE B X T o r 2o . =5
A VE| mr | wE |rEne tjrage 2|B_Dl2 o|B BA2BNE BEHE
RS | hET# IGE:] b i B # 0; IS a; S e iE B 41 8 EERELI-C&|D 100pm % | SEHIG | REIE
=" =" Bl A ®A ok B K| T M| T
(B) | (5D | (ppm) [ (E%) [ (%) | (B) [(%)| (ppm) | (ppm) | (B X -#&O) (=D] (#EO-& x)
— BB & AEHE Bl x 365 8657 0.1 ol 00 ol 00 0.4 0.2 (o] 0 (o) (o)
W &= BS|#£T | 362 8656 0.3 of o0 of o0 1.1 0.5 (@) 0 (6] O
BHR it B 7 | 364| 8673 0.3 of o0 of o0 1.1 0.4 O 0 (@) @)
1 EIE £ B8 HE| B | 193] 4661 (0.3) (0] (0.0) o 0o .0 (s e} of O -—

O RITHEHREBBREBDAERE

XIEZEPEHHARAERT, EMLOLOBBIEETofc. TEHMPEIRALTO =80, BHAEBRERB-SA M o1=,
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((£28E 48 TLTRIFRERRIEOHER

1 KRRROHFRE]

v&2-4-1-11 —BERER (CO : FFZELL)

(1) “F¥9E (ppm)

(REBERIFEL>5-]

B R alm mm &E o BlRE 2% TREE | THRI0EE |SHTEE| $HEE | SMEE
— & B|A REHREE x 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1
il o % BL|#E T 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
B ¥ B it Bl & 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
18 B[R £ B | T 0.2 0.2 0.2 0.2 K
XBAERBFESZATIZHE T HAE M THRIFTUTOESY
FEER B EER ET . ET ¥ X KEXE
36 £ R R E 2ARE HY250 B (60008 f) (25 =72 UV = 8O SR 78 0D R 4%
(2) BFIED 2%FRIME (ppm)
B R »|m B #&B & B|lE &% THOEE | FHI0EE |SMTEE| SM2EE | SFBEE
— & B|# REZFEE * 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2
il & 1% BE| % I 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
B ¥ B it Jics [i5] 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4
8 B[R £ B H|%E I 0.4 0.4 0.4 0.4 K

XAIERREISZATICHE TSR E M CTHRIIUTDESY
F:EER B EER BT ETE X KRBT
3¢ 3% 5 [ R TE #AR Y250 B (60008 ) | 25 =72 L = 6D BRI TE D X &R 4%
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((£28H 458 TLTRIFRERRIEOER 1 XSERREORL]

V&R 2-4-1-12 HAEFAFSHD (Ox : HF 3 FE. FRiE)

(Bt sRER]

SH4E3IA31H

’ > HE M o Eoo %Fifag.:mﬂfp%: 7 o zﬂﬁpF:j T B ‘

B4 |mEH| Be RE(E EMiﬁﬁ¢$mﬁéﬁitaﬁuiwaﬁtwﬁgﬁﬁﬁw&%ﬁ%ﬁ

Hhigh| %% E B R O#HE B % T ¥ ED #E B

(8) | (BFRED (epm) | (B) | (B [ (B) | (B | (ppm) (ppm)

& S 1 £ | 365 5424 0.034 20 68 0 0 0.072 0.044 x
=} ] 2 £ | 365 5418 0.033 14 56 0 0 0074 0.043 X
s S 3 £ | 365 5420 0.034 12 47 0 0 0.072 0.043 x
] 7] 4 [i:] 365 5410 0.035 15 76 0 0 0074 0.044 X
& i) 5 £ | 365 5416 0.037 37| 162 0 0 0.080 0.047 x
il &\ L 6 £ | 353 5228 0.038 34 121 0 0 0076 0.046 X
LY L4 7 #T| 365 5412 0.033 21 68 0 0 0.072 0.044 x
+ i 8 £ | 365 5422 0.035 29[ 107 0 0 0.076 0.045 x
1L H 9 £ | 356 5272 0.034 25| 112 0 0 0.078 0.045 x
+ 4 @[ 10 £ | 365 5418 0.035 22 84 0 0 0.075 0.045 x
I | o £ | 365 5425 0.036 31| 149 0 0 0.078 0.046 x
A #EF & @@ 11 £ | 365 5423 0.034 17 53 0 0 0.069 0.043 x
B E|E = 13 % | 365 5405 0.034 13 53 0 0 0.070 0.043 X
i |XK #E oI 14 | 363 5373 0.034 16 60 0 0 0.080 0.043 x
K[ALEBIR Wb B 15 £ | 365 5410 0.035 11 49 0 0 0079 0.043 x
B AlA Al 19 £ | 360 5334 0.035 21| 120 0 0 0.078 0.045 x
5 B|E B 20 7| 365 5411 0.036 20 92 0 0 0.077 0.045 x
I Bl 21 £ | 306 4513 0.034 19 95 0 0 0.077 0.044 x
A HFA HFo22 & | 365 5415 0.033 12 55 0 0 0074 0.043 X
o FT{ T 23 x| 365 5424 0.036 13 63 0 0 0.080 0.045 x
B 5|8 B 24 £ | 365 5415 0.034 17 67 0 0 0.071 0.044 x
Ao ORF|F FF| 25 * 65 946 0.042 2 12 0 0 0.071 0.050 x
X #|X | 26 £ | 365 5403 0.034 27 91 0 0 0.072 0.045 x
& B ONEmEE 27 * | 365 5407 0.035 8 37 0 0 0074 0.042 x
£ RE fE| 28 £ | 365 5417 0.032 11 42 0 0 0079 0.042 X
L S B 29 #£T| 365 5419 0.033 12 49 0 0 0078 0.042 x
BWEBX XA I 30 £ | 365 5419 0.034 18 67 0 0 0.070 0.043 x

O RIEHEZNRE B #R 0 BIE E
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((£28H 458 TLTRIFRERRIEOER 1 XSERREORL]

V&R 2-4-1-13 HAEFEAFIION (Ox : BEEAL)
[{RiERE > 5]
(1) EREo1EMBEODE&RSIE (ppm)

B R ol B #[E T BlmE #%| FR2EE | FRI0EE | FNTEE | SH2EE | SHIEE
— & Bl &4 ] i 0.096 0.094 0.103 0.083 0.074
& S 53 0.081 0.089 0.097 0.088 0.072

P=i 7] * 0.078 0.086 0.078 0.083 0.074

# & *F 0.099 0.092 0.097 0.083 0.072

£ i) & 0.097 0.100 0.100 0.086 0.080

$ ] * 0.111 0.096 0.105 0.091 0.076

m g E3 0.093 0.093 0.098 0.092 0.072

+ |l 1 0.089 0.093 0.101 0.084 0.076

] 53} £ 0.101 0.100 0.102 0.094 0.078

£ 4 @ # 0.107 0.093 0.099 0.084 0.075

A 8 * 0.104 0.099 0.097 0.088 0.078

b= =l =1 A i 0.092 0.091 0.102 0.085 0.077
ES H|% H = 0.108 0.088 0.100 0.099 0.077
=] k=1l a #F 0.109 0.092 0.096 0.093 0.078
. [ = *x 0.104 0.092 0.094 0.082 0.074
1 Jt|l JT * 0.092 0.094 0.101 0.090 0.080
F | iF & 0.097 0.096 0.096 0.083 0.071
& BE[E £ i 0.095 0.094 0.098 0.088 0.070
A A & 7 x - - - 0.087 0.069
B oW BIXK X O £ 0.090 0.103 0.096 0.088 0.070
# 11N g 1= 0.099 0.100 0.103 0.088 0.071
X fo[x g1 * 0.105 0.090 0.103 0.090 0.072
b HEFEE *x 0.092 0.085 0.099 0.082 0.074
S B[S i B & 0.092 0.089 0.100 0.086 0.079
& X 8 # I 0.104 0.083 0.096 0.083 0.078
ES ES £ E3 0.100 0.086 0.094 0.082 0.079
N g ) I i) 0.101 0.094 0.101 0.082 0.080

XEERRESFICE TR RME TRIRIUATOESY
FERR BEER BT EIX R KREE

(2) B0 1E5EEN 0.06ppm ZitB X IZhFfEIEN

B R oM B & F BlE #*| FRooErE | TS0EE| SHMITERE | SM2ERE | SHEE
— & B|b &1 ] i 243 225 188 116 76
1= = F 106 166 162 104 68

=1 17 F 101 132 53 68 56

#® & = 257 224 197 109 47

£ HT E3 295 259 198 180 162

F i} * 314 311 241 182 121

2 g E3 223 206 147 140 68

t M F 218 208 205 119 107

1l H # 232 2717 228 144 112

£ 4 @ £ 345 246 172 125 84

N 8 £ 208 280 197 156 149

P=i el b=t A i 229 204 185 99 92
£ EIES H { 317 260 209 143 95
=] a8 Al F 299 247 230 184 120
f (A = *x 286 219 168 115 55
1] b 111 vl B~ 181 245 102 89 63
F | F i £ 212 244 168 104 12
iF B[ z i 244 248 157 84 53
A HEH & 7 * - - - pal 53
B oW BlXK X I = 222 189 164 87 67
[ B =) £ 273 280 209 93 67
X oK 0 £ 272 284 203 146 91
b HEHFEE *® 181 165 173 80 37
O B[R i B =F 213 198 184 100 49
5 * b # T 196 175 142 95 49
£ FAES £ = 241 219 196 113 42
X (51 = 1| ] 268 239 205 102 60

XEERRESFICE AR THRRIILUTOESY
FEER BBER £T . £I X% R RETE

S
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((£28H 458 TLTRIFRERRIEOER 1 XSERREORL]

ViR 2-4-1-14 IEXFVRALIKSE (NMHC : 557l 3 FE. FRIE)

(BRI RER]
HF45E3A318
o~omsiclo~omie| © 7 °FP |6~oBDIEHME~ 0K D3FHM
T2 FIZ T 3 I R il == 8
| MERE | TS (BT AES 1AM SHMTOE |2 o e n ol e e o[ Tk
B K 43| BT #1| By 1 F M EE B &K s m el o o el £3
B&uREmt © 7 5T O H Smgry
(B fE) (ppmC) | (ppmC) (8) (ppmC) | (ppmC) (8) (%) (8) (%)
W & 3 7967 0.08 0.09 337 0.26 0.02 7 2.1 0 00| EiEx
o F|ET 8305 0.07 0.08 362 0.26 0.02 7 19 0 00| Bk
B & EIl:] 8610 0.07 0.08 363 0.65 0.03 10 28 2 06| Bk
—&B|E B|E B & 8664 0.09 0.10 363 0.33 0.03 13 36 2 06| EiEx
[N S 11N B & 8636 0.06 0.06 365 0.15 0.03 0 0.0 0 00| EiEx
B OSEREE X 8371 0.05 0.04 349 0.13 0.00 0 0.0 0 00| Bk
BHER ML &F BT 7585 0.13 0.13 329 0.96 0.03 35 10.6 13 40| EiEE
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((£28H 458 TLTRIFRERRIEOER 1 XSERREORL]

VE2-4-1-15 A5 DFALKER (CHaTHC : £ 3 £, ERIE)
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